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ATA DA 7ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO  CURSO BACHARELADO DE QUÍMICA 

TECNOLÓGICA 

 

Aos vinte dias do mês de fevereiro, às nove horas e trinta minutos, na sala de reuniões do 1 

Departamento de Química, no campus I do CEFET-MG, realizou-se a sétima reunião do 2 

Colegiado do Curso de Bacharelado em Química Tecnológica, sob a presidência do 3 

professor Claudinei Rezende Calado, Coordenador do Curso de Química Tecnológica. 4 

Presentes os professores: Emerson Fernandes Pedroso, representante do DAQ, professor 5 

Fausto Camargo Júnior, representante do DDB e a representante discente Juliana Ramos 6 

Silva. O professor Claudinei deu início aos trabalhos, seguindo os assuntos de pauta propõe 7 

que a leitura da 5º ata seja passada para o 4º item de pauta, proposta com a qual todos 8 

concordaram. 1. Coordenadores de Eixo de Disciplinas: O professor Claudinei informa 9 

que está providenciando a montagem da parte pedagógica do eixo do qual é coordenador e 10 

discorreu sobre as funções do Coordenador do Eixo dizendo que passará o Plano de Ensino 11 

para todos eles, para que peçam aos professores pra preenchê-lo e apresentá-lo na reunião 12 

do colegiado para julgamento, informa ainda que a criação do Coordenador Adjunto de Eixo, 13 

é inviável já que há falta de pessoal. Na seqüência, o presidente refere-se a uma proposta 14 

de resolução do Conselho Departamental que cria a função de Coordenador de Eixo de 15 

Conteúdo de Atividades e estabelece as atribuições desta função. Oportunamente, o 16 

professor Fausto faz algumas ponderações e questiona com relação à indicação dos 17 

Coordenadores de Eixo. O professor sugere que o Coordenador de Eixo seja indicado pelo 18 

chefe do departamento e que tal indicação seja homologada pelo Colegiado ou Conselho de 19 

Graduação. Os coordenadores de eixos das disciplinas gerais, segundo ele, seriam 20 

aprovados pelo Conselho de Graduação e os das Disciplinas Específicas indicadas pelos 21 

seus pares e aprovados pelos colegiados de curso, tais ou sugestões serão encaminhadas 22 

para aprovação futura. Dando Continuidade, o professor Claudinei pede provação para 23 

substituição de nomes dos coordenadores de eixo. O professor Emerson Pedroso do 5º eixo 24 

substituído pela professora Adriana Akemi – e o professor Claudinei Calado do 11º eixo 25 

substituído pela professora Ângela de Mello Ferreira, o pedido de substituição foi aceito e 26 

aprovado pelos presentes. 2- Definição dos Critérios de Obtenção de Novo Título. Com 27 

relação a este item de pauta, ficou decidido que o professor Emerson Pedroso ficará 28 

responsável por elaborar uma proposta de Regras e Critérios, respaldados em lei, para o 29 

processo de Obtenção de Novo Título e apresentação no Colegiado para aprovação. 3- 30 

Comissão de Julgamento de Títulos – Obtenção de Novo Título. O professor Claudinei 31 

refere-se à Comissão para analisar os currículos dos candidatos à obtenção de novo título 32 

que, a princípio, será formada por ele e professores Emerson Pedroso, Adriana Akemi e 33 

José Geraldo. A referida comissão deverá analisar a documentação e currículo dos quatro 34 

candidatos aprovados no curso de Química Tecnológica, por meio do processo de obtenção 35 

de novo título para a dispensa de disciplinas, para que os mesmos possam adequar suas 36 

matriculas, junto ao Registro Escolar do 3º grau. O professor Claudinei informa aos 37 

presentes que os quatro candidatos a obtenção de novo título foram aprovados “ad 38 

referendum” por não ter ainda s regras para o referido processo. 4- Leitura das Atas 39 

Anteriores. O professor Claudinei faz a leitura da 5º Ata da reunião do Colegiado. A ta foi 40 

aprovada com 03 votos a favor e 01 abstenção. 5- Outros Assuntos: Com a fala, o 41 
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professor Emerson pedroso refere-se ao aluno do bacharelado Marcos Souza Chaim, que 42 

apesar de freqüentar as suas aulas, não havia sido matriculado na disciplina. Tal situação é 43 

proveniente talvez, de falha do sistema de matricula e, para isso, o professor Claudinei 44 

sugere encaminhar os documentos dos alunos para o Registro Escolar a fim de averiguar 45 

algum erro no sistema, caso não detecte nenhuma falha, recorrerá ao Conselho 46 

Departamental para autorização da matrícula. Esgotados os assuntos, o presidente com os 47 

agradecimentos de praxe, encerrou a reunião, às 11 horas e 40 minutos e solicitou que eu e 48 

Andréa Cristina L. Vasconcelos lavrasse a presente ata, que deverá ser assinada por mim, 49 

pelo presidente e demais professores presentes, depois de lida, se aprovada. Belo 50 

Horizonte, 20 de fevereiro de 2008. 51 
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